

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 03.01.2023, KABZG 05.01.2023

Meldungsnummer: HR02-1005643186

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation VESPB International Holdings GmbH, Zug

VESPB International Holdings GmbH (VESPB International Holdings LLC) (VESPB International Holdings Sàrl) c/o LacMont AG Landis + Gyr-Strasse 1 6300 Zug

VESPB International Holdings GmbH, in Zug, CHE-376.824.845, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 250 vom 23.12.2022, Publ. 1005637301). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: VESPB LLC (7069261), in Wilmington, DE (US), Gesellschafterin, mit 269'720 Stammanteilen zu je CHF 100.00. Eingetragene Personen neu oder mutierend: VESPB Holdings LLC (7073504), in Wilmington (US), Gesellschafterin, mit 269'720 Stammanteilen zu je CHF 100.00.

Tagesregister-Nr. 19806 vom 28.12.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 250, Datum: 23.12.2022

Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug